

Seznam příloh

Příloha 1: Informovaný souhlas

Informovaný souhlas s účastí ve výzkumu

Základní údaje o výzkumu

Téma práce: Stejnopohlavní manželství v kontextu Advocacy Coalition Framework

Autor práce: Bc. Kateřina Srníková, studentka 3. ročníku magisterského studia na ISS FSV UK v Praze

Kontakt: 56645323@fsv.cuni.cz

Cíl výzkumu: Tento výzkum je součástí méj diplomové práce, která se zabývá tématem stejnopohlavních manželství v ČR. Jedna část výzkumu bude probíhat skrze polo-strukturované rozhovory, jejichž cílem je zjistit, jak zvolení respondenti nahlízejí na současnou situaci týkající se stejnopohlavních manželství v ČR. Názory respondentů mohou přinést detailní a zcela nové informace ohledně dané problematiky, a následně tak ovlivnit to, jakým způsobem se bude na dané téma nahlížet.

Vaše účast v rozhovoru je dobrovolná, rozhovor můžete kdykoliv přerušit, odmítnout odpovědět na určité otázky, či jej zcela ukončit. Rozhovory budou v průběhu nahrávány na mobilní telefon, následně budou přepsány do písemné formy, některé části rozhovorů mohou být doslovně citovány. Výsledky výzkumu budou využity pouze pro účel této diplomové práce, mimo ni nebudou šířeny. Diplomová práce bude veřejně přístupná v elektronické podobě na stránkách FSV UK.

Souhlas s účastí ve výzkumu

Zvolte prosím jednu z možností, jež uvádí, které Vaše osobní informace mohou být v této diplomové práci v případě citace zveřejněny:

- a) jméno respondenta a organizace
- b) pouze jméno respondenta
- c) pouze jméno organizace
- d) zanechat naprostou anonymitu (kód)

Jméno a příjmení:

Podpis:

V: dne:

Příloha 2: Scénáře rozhovorů

Scénář rozhovoru pro R1 a R2 (tato podoba rozhovoru byla využita pouze pro respondenty z jednotlivých organizací, tedy pro respondenty označené R1 a R2)

Okruh	Otázky pro R1	Otázky pro R2
Pohled na manželství pro všechny	Kdybyste měl/a říci 3 hlavní důvody, proč uzákonit manželství pro všechny ... Které důvody by to byly?	Kdybyste měl/a říci 3 hlavní důvody, proč zachovat tradiční manželství ... Které důvody by to byly? Jakým způsobem podporujete jako organizace tradiční manželství, tradiční rodinu?
	Co by pro Vás, jako pro organizaci, znamenalo uzákonění manželství pro všechny?	Stejně
	Z úst řad odborníků zní, že redefinice manželství nikomu neublíží a mnohým pomůže ... Jaký je Váš názor na tento výrok?	Stejně
Situace v ČR a stejnopohlavní manželství	Ve většině západních zemích platí uzákonění stejnopohlavních manželství, v ČR ne ... Proč tomu podle Vás zde v ČR tak je?	Stejně
	Je podle Vás česká společnost připravená na uzákonění manželství pro všechny? Můžete doložit vlastními zkušenosti z pořádaných akcí, pochodů atd.	Jaký názor máte na řadu veřejných akcí, pochodů aj., jež podporují LGBT komunitu? Myslíte si, že by uzákonění manželství pro všechny způsobilo v české společnosti

		nějaké změny, nepokoje? Popřípadě jaké a proč?
	Uzákonění manželství pro všechny bylo naposledy projednáváno v Poslanecké sněmovně v dubnu 2021, kdy prošlo prvním čtením ... Kdy si myslíte, že bude toto téma opět projednáváno? Očekáváte, že manželství pro všechny ne/bude přijmuto?	Stejně
Rozdíly mezi stejnopohlavním manželstvím a RP	Existují značné rozdíly mezi manželstvím a registrovaným partnerstvím ... Který vnímáte jako ten nejzásadnější? A proč?	Stejně
	Vyřešilo by situaci, kdyby se pouze vyrovnala práva registrovaného partnerství a manželství? Či je dle Vás zásadní zavedení pojmu „manželství“ pro stejnopohlavní páry?	Jak byste reagoval/a na situaci, kdyby se pouze vyrovnala práva registrovaného partnerství a manželství?
Stejnopohlavní manželství a děti	Z úst řad odpůrců zní, že uzákonění manželství pro všechny ohrozí děti ... Jaký je Váš názor na tento výrok?	Stejně

Scénář rozhovoru pro R3 a R4 (tato podoba rozhovoru byla využita pouze pro respondenty označené R3 a R4)

Okruh	Otázky pro R3	Otázky pro R4
Situace v ČR a stejnopohlavní manželství	Ve většině západních zemích platí uzákonění stejnopohlavních manželství, v ČR ne ... Proč tomu podle Vás zde v ČR tak je?	Stejně
	Je podle Vás a Vašich osobních zkušeností česká společnost připravená na uzákonění manželství pro všechny?	Stejně
	Představte si, že je v ČR uzákoněno manželství pro všechny ... co by to pro Vás osobně znamenalo?	Je pro Vás osobně důležité uzákonění stejnopohlavního manželství? Proč?
	Existují značné rozdíly mezi	Stejně

Rozdíly mezi stejnopohlavním manželstvím a RP	manželstvím a registrovaným partnerstvím ... Který vnímáte jako ten nejzásadnější? A proč?	
	Vyřešilo by situaci, kdyby se pouze vyrovnala práva registrovaného partnerství a manželství? Či je dle Vás zásadní zavedení pojmu „manželství“ pro stejnopohlavní páry?	Stejně
Vlastní zkušenosti	Z úst řad odpůrců zní, že uzákonění manželství pro všechny ohrozí děti, vy sami máte s výchovou dětí zkušenosti ... Jaký je Váš názor na tento výrok?	Stejně
	Setkali jste se s nějakou negativní zkušeností v běžném životě, jež se výchovy dětí ve stejnopohlavní rodině týká?	Setkal jste se s nějakou negativní zkušeností v běžném životě, jež se týká homosexuální orientace? Plánujete uzavřít RP a založit rodinu? Znáte podmínky a veškeré informace?
	Bylo u Vás toto téma rozhodující při posledních volbách do Poslanecké sněmovny?	Stejně